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Cíl práce: Zjištění a následné pochopení toho, jakým způsobem cestovní ruch 

ovlivňuje život místních obyvatel v pozitivním či negativním ohledu a také identifikace 

výzev a vytvoření návrhu doporučení pro destinační management obce Hrubá Skála (Český 

ráj). 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění m • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta m • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Nalezená shoda je 6 %. Jde zpravidla o sdělení převzatá formou přímé či nepřímé citace, 
která je vždy pečlivě ozdrojována. Je zde však i patrné, že autorka se ve významné míře 
inspirovala prací Elisy Šindelářové (2023), takže by to správně měla uvést v metodické 
části. 



Dílčí připomínky a náměty: 

Obrázky 1 a 2 a měly být umístěny a komentovány v části Případová studie obec Hrubá 
Skála. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka se ve své práci věnovala percepcím cestovního ruchu ze strany místní komunity 
(obec Hrubá Skála, Český ráj), tedy tématu velmi aktuálnímu a vysoce relevantnímu pro 
studijní obor Management cestovního ruchu. Autorka si zvolila za výzkumnou lokalitu 
území obce nacházející se v oblasti vystavené intenzivnímu cestovnímu ruchu, kterou navíc 
důvěrně zná, což vytvořilo podmínky pro efektivní průběh i výsledky výzkumu. Struktura 
práce je logická a přehledná, teoretická východiska jsou zpracována vyzrálým způsobem a 
uspokojivě využita v aplikační části. 
Vysoce lze hodnotit způsob a úroveň zpracování primárních kvalitativních dat pomocí 
metody založené v datech (GTM), zejména shrnutí výsledků výzkumu pomocí abstraktních 
modelů, které vedly ke stanovení hypotézy pro budoucí kvantitativní výzkum. Přidanou 
hodnotu má vzhledem k validitě výsledků výzkumu také přiložený doslovný přepis 
hloubkových rozhovorů se zúčastněnými informátory. 
Citační etika a formální kultura práce jsou i přes drobné grafické nesrovnalosti uvedené 
výše na velice dobré úrovni. 
Předložené dílo svou kvalitou ve vysoké míře naplňuje požadavky kladené na odbornou i 
formální úroveň bakalářských prací. Z práce je zřejmé velké zaujetí autorky tématem 
výzkumu a její blízký vztah k výzkumné lokalitě. 

Otázky k obhajobě: 
1. V čem do budoucna spatřujete největší hrozbu a výzvu cestovního ruchu probíhajícího 

v obci Hrubá Skála z hlediska jeho vlivu na kvalitu života jejích obyvatel? 
2. Co Vás ve výpovědích informátorů v rámci Vámi realizovaného kvalitativního výzkumu 

nejvíce překvapilo? 
3. Jak byste formulovala stručnou vizi pro rozvoj cestovního ruchu v této obci pro 

nadcházejících 30 let? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

Ve Zbečně, dne 23. května 2024 

podpis 


